

小心,你的短信验证码或被截获

近年来,通过电话、短信、互联网进行的诈骗犯罪日益突出,且手段多变,骗局经常升级,越来越多的群众落入陷阱。为了帮助大家从根本上提高警惕,减少陷入骗局的几率,我市银行业教你识别种种猫腻。



温馨提示:理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。

建设银行:不要泄露重要身份信息

近期,社会上出现了一种新型的网络诈骗手法,其典型特征是受害用户手机在一夜间收到百余条短信。不法分子利用“GSM劫持与短信嗅探”技术,通过截获受害用户的短信验证码,冒用受害用户身份登录支付宝、京东等移动支付应用,再通过网络借贷、消费、提现、透支等功能,对受害用户的资金

进行网络诈骗。银行客户纷纷“中招”,遭到了不同程度的资金损失。

建行南阳分行提醒,客户需加强信息安全防范意识。在这种诈骗手法中,我们如果只泄露了短信验证码,问题并不大。绝大多数中招的是因为泄露了身份证号等其他重要身份信息。因此,我们需要加强信

息安全保护意识,保护好个人手机号、身份证号、银行卡号、支付平台账号等私人敏感信息;对于来历不明的短信、微信链接,不点、不收、不回复;如账户遭遇攻击,应立即查看自己的银行卡和支付应用,一旦确认资金被盗刷,要立即冻结相关账户并报警。①2

(党盼攀)

光大银行:教你识别网络“炒汇”骗术

按照国家外汇管理局2018年“诚信兴商宣传月”活动方案,光大银行南阳分行针对近年来网络炒汇等突出问题,提醒社会公众投资理财应通过正规渠道,选择合法金融机构提供的合规理财产品,认清非法外汇投资活动的本质。

当前常见的虚假骗术有:1.取得境外监管资质。虚构具备境外背景,强调平台合规权威;2.投资专家、大V

操盘。号称由专业人士打理,及时止损,“躺着也能赚钱”;3.人拉人发展下线。利用亲友、熟人等关系介绍他人炒汇,从中抽佣;4.以投资公司外汇平台为名。具备工商营业执照,其实并没有经营外汇业务的资质;5.资金安全、存取便捷。汇款时资金收款人往往不是平台公司,汇入资金去向难追;6.使用正规交易软件。实际上是以外汇为噱头的虚盘交易,人为

制定对赌交易规则,“爆仓”、“卷款跑路”事件时有发生,投资者血本无归;7.门槛低收益高。宣称按杠杆倍数将本金金额放大进行投资,回报丰厚。

光大银行南阳分行温馨提示:网络“炒汇”不合法,资金安全无保障,一切网络炒汇平台在我国境内均不合法,组织者被追究法律责任,参与者不受法律保护。①2

(程晓)

邮储银行:多举措普及金融知识

为深入开展好金融消费者教育和金融知识普及工作,提升公众金融素养,构建和谐金融消费环境,邮储银行南阳市分行开展了一系列宣传活动。

首先,该行以大堂为宣传阵地,通过各种宣传手段向前来网点办理业务的客户宣传金融知识,如LED屏、液晶电视等滚动播放普及金融

知识宣传语,并设立专台摆放宣传折页。

其次,该行针对不同人群金融知识的薄弱环节和金融需求,尤其是低净值人群和广大网民,通过进商圈、进农村、进社区,并结合个人存款、消费贷款、信用卡、理财、代理保险等业务向广大消费者宣传非法集资、个人征信、网络贷款等知识,引导消费

者合理选择金融产品和服务,正确认识金融风险,提高消费者识别能力。

通过系列宣传活动的开展,提升了消费者的金融知识水平和金融技能,不断增强消费者的金融风险防范意识、责任意识和诚信意识,对展示邮储银行良好的品牌服务形象起到了积极作用。①2(鞠凤培 杨娜)

工商银行:加快建设智慧生活消费场景

打开工商银行信用卡官方APP“工银e生活”,手机专区领取折扣电子券,选择使用6期免息分期及积分抵现,南阳市区的刘女士只用了不到一分钟便以优惠的价格购买了一台新款国产智能手机。

据介绍,“工银e生活”APP推出一年来,已为2000多万用户提供便捷优惠的消费类金融服务,累计消费额近9亿元,累积交易1077万笔。

由此,“工银e生活”也成为国内成立时间最短、发展最快的信用卡官方APP之一。

目前,“工银e生活”APP整合融e借、现金分期、账单分期、场景分期等主要工银信用卡服务,构建了安全、便捷的消费金融生态。同时,搭建起工银e爆品、话费充值、外卖超市、电影、旅游出行、手机数码分期、餐饮团购等60余个日常消费类场景,可以基

本满足人们在“衣食住行娱学医”等各领域的需求。

此外,“工银e生活”APP还为客户提供国内主要城市机场高铁贵宾厅服务、车险理赔及养车等全面的增值服务。下一步,“工银e生活”还将搭建智慧医疗、租房分期、旅游分期、酒店分期等场景,依托金融科技力量创建新的消费便利,满足消费者“智慧生活”需求。①2 (蒋红升)

中信银行:出国刷卡最高返现10%

中信银行现在赠你“出境秘籍”,无论你哪种达人,都可以尽情潇洒,让你消费的同时尽享高收益。

活动时间:8月1日至2019年1月31日。活动地点:美国。刷中信银行银联借记卡或银联单标信用卡,刷卡每笔等值600元人民币以上达3笔,返现6%,累计最高返现600元人民币;

刷卡每笔等值600元人民币以上达6笔,返现8%,累计最高返现1200元人民币;刷卡每笔等值600元人民币以上达9笔,返现10%,累计最高返现1800元人民币。

活动时间:2018年10月1日至12月31日。活动地点:新加坡、泰国、日本。刷中信银行银联借记卡或银

联单标信用卡,刷卡每笔等值600元人民币以上达3笔,返现6%,累计最高返现500元人民币;刷卡每笔等值600元人民币以上达6笔,返现8%,累计最高返现800元人民币;刷卡每笔等值600元人民币以上达9笔,返10%,累计最高返现1000元人民币。①2

(海亚赛)

交通银行:以舞为媒促交流

日前,交通银行南阳建设路支行回馈广大客户,邀请广场舞阿姨参加广场舞比赛,这场别开生面的广场舞比赛吸引了上千名参赛者,最后经过筛选共挑选出五支舞蹈队和五名戏曲表演人员,并进行现场直播。

现场活动吸引了上百名

路人围观,在活动进行的过程中,建设路支行员工为每位观赛者精心准备了一把小扇子,并为参赛者、观赛者准备了饮用水。这次活动获得了市民的赞赏:“交通银行服务一流,以后一定要多去交行办理业务,体验交行优质的服务。”①2 (李聪)

农业银行:银校合作促发展

近期以来,农行南阳分行大力开展“迎金秋 进校园 颂师德”系列活动,弘扬了尊师重教之风,深化了金融服务,促进了银校合作。

该行将教育行业列入积极介入类客户,以信贷资金支持、银校通系统建设为重点,全面加大支持力度,近两年来累计向县域重点高中投放贷款4.3亿元。该行全面推进“互联网+教育”,积极支持优

质客户的教育信息化、“数字化校园”建设项目,为某高校投资500多万元建设银校通“智慧校园”,提前为部分高校入学新生办理学生卡,为购车教师优惠汽车分期、免费办理ETC卡,为师生推介尊师信用卡、专属理财产品、专享存款产品、留学金融产品等特色服务,受到校方和广大师生高度评价。①2

(刘延军)

洛阳银行:发售5期理财产品

近日,洛阳银行发售5期“财富宝”理财产品。

第116期“财富宝”,期限为106天,理财金额5万(含)~20万(不含)预期年化收益率5.0%、20万(含)~50万(不含)预期年化收益率5.1%、50万(含)以上预期年化收益率5.2%;募集期为9月11日至18日。第117期“财富宝”,期限为182天,理财金额5万(含)~20万(不含)预期年化收益率5.2%、20万(含)~50万(不含)预期年化收益率5.3%、50万(含)以上预期年化收益率5.4%;募集期为9月11日至18日。第118期“财富宝”,女性金融专属,期限为258天,预期年化收益率5.4%,募集期为

9月12日至19日。第119期“财富宝”,期限为364天,理财金额5万(含)~20万(不含)预期年化收益率5.2%、20万(含)~50万(不含)预期年化收益率5.3%、50万(含)以上预期年化收益率5.4%;募集期为9月12日至19日。第120期“财富宝”,秒杀,期限为98天;预期年化收益率5.2%;募集期为9月17日至19日。

以上理财产品可通过电子渠道或柜台申购。温馨提示:理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。理财热线:分行营业部61383588、建设路支行61383677、邓州支行62759008、桂花城社区支行63326896。①2 (李万鑫)

中原银行:开展“金融服务进政府”活动

近日,中原银行南阳分行“金融服务进政府”活动首站进入卧龙区政府。分行行长霍振峰带领相关单位负责人,与卧龙区政府就服务卧龙区重点项目建设、乡村公路等基础设施建设、乡村振兴战略实施等进行友好交流。

今年以来,中原银行南阳分行聚焦“项目融资、三农服务、市民银行”三张牌,服务地方经济成绩卓著,得到了市委

市政府的充分肯定。为更好地服务全市经济社会发展,该行结合总行支持区域经济发展政策和南阳市经济发展现状,决定拿出9月份一月时间,组织开展“金融服务进政府”活动,旨在进一步加强与县(市、区)政府的合作,在强化融资服务的同时,带动自身各项业务快速发展,进一步树立中原银行的品牌形象。①2

(潘毅)